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Български фолклорни танци разтърсиха Дармщадт

Дармщадт,  21  май  (специално  за  БТА  от  Елена  Трифонова) –  С 
разтърсващи шопски хора и семерняшки ръченици, изпълнявани от групата за 
автентичен  български  фолклор  „Миндреле”  днес  стартира  28-я  годишен 
„Празник  на интергационните общности”  в  Дармщадт (федерална провинция 
Хесен).
Празникът, който се организира традиционно от общината, тази година събра 
представители на 35 национални общности, обединени в различни сдружения и 
културно-религиозни дружества – от обединенията на турските емигранти до 
индонезийските студенти. 
България  беше  традиционно  представена  с  голям  щанд  на  Германо-
българското дружество за приятелство в Хесен. Съобразено в горещото време 
беше и предлагането на традиционните за България по това време напитки – от 
студена отлежала ракия, качествени бели и червени вина до .... таратор, който 
предизвика подчертан интерес сред посетителите на щанда. 
Групата  за  автентичен  фолклор  „Миндреле”,  която  е  съставена  само  от 
германци,  танцуваше  на  издигната  на  централния  градски  площад  като 
представител  на  Германо-българското  дружество  за  приятелство. 
Ръководителката на ценителите на българските народни танци Хелга Лангер 
уточни за БТА, че целият състав от десет души ще представят северняшките 
танци,  за  да  покажат  красотата  на  една  непозната  за  по-голямата  част  от 
германците България. 
„Миндреле”  съществува  повече  от  20  години,  обособила  се  е  като 
самостоятелна  формация  на  самодейци  танцьори  сред  студентите  на 
Университета в дармщадт, където има голям интерес към непознатите танци на 
малките народи. На свои разноски „Миндреле” кани периодично хореографи от 
България, за да се запознава с нови и все по-разнообразни танци. Българските 
национални носии, с които играят танцьорите са закупени с лични средства при 
посещенията им в България и представляват различните форклонти области на 
страната ни.   
 


